

## Príbalový leták – Durex Intense Orgasmic gél 10 ml

Stimulačný gél so stimulantom Desirex je určený pre intenzívnejší orgazmus.

### Informácie o produkte

Výrobca:	<u>RECKITT BENCKISER S.R.O.</u>
Značka:	<u>DUREX</u>
Produktová rada:	<u>Durex Valentín</u>
Kód výrobku:	367641
Kód EAN:	5997321771632
Držiteľ rozhodnutia:	<u>RECKITT BENCKISER S.R.O.</u>

Užite si vášnivé milovanie a intenzívne orgazmy. Nový stimulujúci gél od Durexu je špeciálne vyvinutý pre intenzívnejší zážitok počas milovania a ešte silnejšiu rozkoš.

**Unikátne zloženie** obsahujúce stimulant Desirex™ navodí zmyselné pocity zahrievania, ochladenia alebo mravenčenia. Gél je obľúbený predovšetkým ženami, ktorým zvyšuje citlivosť ich intímnych partií. A čím vzrušenejšia je žena, tým viac sa prehĺbi erotický prežitok oboch partnerov.

**Stačí iba pár kvapiek.** Ak chcete dosiahnuť klitoriálneho orgazmu, vmasírujte pri predohre malé množstvo gélu do klitorisu. Nakoľko sa jedná o stimulačný, nie lubrikačný gél, stačí naniesť iba 2 - 3 kvapky. Jedna fľaštička o objeme 10 ml tak vystačí asi na dvadsať maximálnych potešení. Každá žena je však jedinečná, niektorým môžu stačiť 2 kvapky, iným naopak vyhovuje viac. Neponáhľajte sa a pozorujte, ako vaše telo na Durex Intense Orgasmic gél reaguje, aby ste si ho užili čo najviac.

### Príprava a použitie

**Pokyny:** Zložte z fľaštičky viečko, otočte vrchnú časť o štvrt' otočky a pumpičku niekoľkokrát stlačte. Pri prvom použití môže k uvoľneniu produktu dôjsť až po 10 stlačeniach. Pri ďalšom použití už správne množstvo aplikujete oveľa rýchlejšie. Jemne vmasírujte na klitoris a intímne partie.

### Skladovanie

**Informácie o uchovávaní:** Uchovávajúte na suchom, chladnom mieste, chráňte pred priamym slnečným svetlom. Po otvorení spotrebujte do 6 mesiacov.

“Tento produkt je v Európskej únii certifikovaný notifikovanou osobou SGS CE0120 ako zdravotnícky prostriedok v súlade so smernicou 93/42/EHS o zdravotníckych prostriedkoch, a to výhradne pre zmiernenie vaginálnej suchosti a nepríjemných stavov v intímnych partií. Ďalšie nezdravotnícke použitia prisudzované tomuto prostriedku nespádajú do rámca certifikácie CE a užívatelia by si mali vždy uvedomovať, že použitie produktu a/alebo jeho bezpečnosť nebolo pre tieto účely orgánom SCG hodnotené.”